

『オールカラー 基礎から学べる はじめてのフランス語文法』お詫びと訂正

本書で記載されている内容に誤りがありました。読者の皆様にご迷惑をおかけしましたことを深くお詫び申し上げますとともに、下記の通り訂正させていただきます。

●60 ページ étudiant の表内

un étudiant のリエゾンの位置に誤りがあります。正しくは un の「n」と étudiant の「é」をつなぐ「谷のマーク」となります。

●60 ページ étudiant の表下の注釈

【誤】リエゾンやエリジョンが起こるので～

【正】リエゾンやアンシェヌマンが起こるので～

●124 ページ さまざまな数量の単位

【誤】un tasse de café (アン タス ドゥ カフェ)

【正】une tasse de café (ユヌ タス ドゥ カフェ)

●135 ページ prendre の表内 prennent のルビ

【誤】プ~~る~~ネ

【正】プ~~る~~ンヌ

●212 ページ 〈過去における未来〉直接話法の例文の解説

【誤】③単純未来を条件法過去に

【正】③単純未来を条件法現在に